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SAJTÓANYAG 

 

Regionális Innovációs Ügynökségek: a regionális innováció motorjai 

Open Days kísérő rendezvény a magyarországi RIÜ-Hálózat szervezésében 

 

2011. október 11-én a magyarországi Regionális Innovációs Ügynökségek közös 

szemináriumot szerveznek „Regionális Innovációs Ügynökségek: a regionális innováció 

motorjai” címmel a Dél-dunántúli és az Észak-alföldi brüsszeli regionális képviseleten, a 

Magyar Fejlesztési Központban. 

 

A szeminárium célja, hogy bemutassa a regionális innovációs ügynökségek (RIÜ-k) működésének 

hazai és külföldi tapasztalatait és jó gyakorlatait. A rendezvényt Ribányi József, a Régiók Bizottsága 

(RB) magyarországi delegációjának tagja és a Dél-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács alelnöke 

nyitja meg az RB szempontjából ismertetve a szeminárium témájának jelentőségét. Mikel 

Landabaso, az Európai Bizottság regionális politikai főigazgatóságának osztályvezetője vitaindító 

előadását követően Horváth Csaba, a Nemzeti Innovációs Hivatal főosztályvezetője beszél a 

magyarországi innovációs intézményrendszerről, majd a regionális innovációs ügynökségek 

részéről Dr. Grasselli Norbert (INNOVA Észak-Alföld), Buday-Malik Adrienn (NORRIA Észak-

Magyarország) és Vincent Steinmetz a francia Champagne-Ardenne régió innovációs 

ügynökségének igazgatói mutatják be az elmúlt évek tapasztalatait és sikereit. A szeminárium 

panelvitával zárul, melyen a résztvevők megvitatják a regionális innovációs ügynökségek szerepét 

a regionális gazdaságfejlesztésben és az EU2020 stratégia végrehajtásában különös tekintettel a 

megújuló európai kohéziós és kutatás-fejlesztési, innovációs politika 2014-tól induló hétéves 

programozási periódusára. 

 

A brüsszeli rendezvény apropóját az adja, hogy a hazai regionális innovációs ügynökségek idén 

zárják második három éves munkaprogramjukat, melyek megvalósítását a Nemzeti Innovációs 

Hivatal támogatja. Ez egyrészt jó alkalom az elmúlt évek tapasztalatainak áttekintésére, másrészt 

lehetőség az RIÜ-k jövőjének és a magyar innovációs rendszerben betöltendő szerepük 

megvitatására az EU-s szakpolitikai trendek és elvárások vonatkozásában.  

 

Háttér: 

 

A regionális innovációs ügynökségek Magyarországon 6 éve végzik munkájukat és többségükben a 

regionális területfejlesztési intézményrendszer szerves részeként működnek. Feladatuk az 

innovációs fejlesztések és a kutatás-fejlesztési eredmények gazdasági hasznosulásának 

támogatása, a tudás- és technológia transzfer elősegítése a régiójukban. Hasonló szervezetek 

Európa-szerte működnek és alapvető szerepet töltenek be a regionális és ágazati 

gazdaságfejlesztési és innovációs stratégiák végrehajtásában, mert képesek közvetíteni az 

innovációhoz elengedhetetlen szereplők (egyetemek, vállalkozások és a kormányzat) között. A 

regionális innovációs ügynökségek a gazdaságfejlesztés motorjai, mert közvetlen, operatív 

kapcsolatban állnak az innovációs fejlesztéseket végrehajtani képes vállalati réteggel, de egyben a 

regionális politika stratégiai szintű szemléletéhez és végrehajtásához is megfelelő kapacitással 

rendelkeznek.  

 

Az innovációra alapuló gazdasági növekedés és a gazdasági válságból való kilábalás különösen 

hangsúlyos szerepet kap a Kohéziós politikában és az európai uniós források 2014-2020 közti 

tervezésében. Az EU2020 stratégia céljai, az Innovatív Unió zászlóshajó kezdeményezés az EU-s 

politikák korábbinál sokkal hatékonyabb tagállami szintű végrehajtását követelik meg. Éppen ezért  

kapcsolták a szervező innovációs ügynökségek a rendezvényt az európai régiók legfontosabb 

rendezvényéhez, az Open Days – Régiók és Városok Hete 2011-es brüsszeli 

rendezvénysorozatához, melynek fő témája a kohéziós politika jövője és hozzájárulása az EU2020 

stratégia végrehajtásához.  
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